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МУЗЕЇ УНІВЕРСИТЕТУ ЯК ЕЛЕМЕНТ 
НАУКОВО-ПІЗНАВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ 

 

На агрономічному факультеті Житомирського національного 

агроекологічного університету з 1960 року функціонує музей ґрунтів та 

мінералів. В експозиції музею представлені всі типи ґрунтів, гірських порід 

України та основні класи мінералів, що розглядаються у ґрунтотворчих 

процесах. До унікальних екземплярів колекції відносяться частини скам’янілого 

дерева, відбиток рослини кам’яного періоду на вугіллі, гіпсова троянда, топази, 

берили, бурштин, кварци. Музей має велике навчальне значення для підготовки 

фахівців агрономічного факультету [1]. 

Під керівництвом доктора ветеринарних наук, професора, завідувача 

кафедри, заслуженого діяча науки і техніки України Горальського Л. П. з 2008 

року на кафедрі анатомії і гістології Житомирського національного 

агроекологічного університету було створено анатомо-морфологічний музей. На 

сьогодні експозиційна площа музею складає понад 40 м2, а виставковий фонд 

нараховує близько 350 експонатів. Серед них вологі препарати, сухі і корозійні 

препарати, штучні моделі, муляжі, таблиці. Колекція анатомічного музею 

включає унікальні експонати: корозійний препарат сечостатевої системи 

свійських тварин, препарат венозної системи тулуба тварин, головного мозку 

свійської собаки, препарати судин нирок, легень, серця та інші. У кістковій базі 

музею знаходиться більше 180 черепів свійських тварин: коня, великої рогатої 

худоби, вівці, свиней, собак, котів тощо. У різні часи існування музею 

співробітники кафедри анатомії і гістології виготовили скелети свійських 

тварин, дикого козла, птахів, опудала орла і курки, півня, гуски, мокрі препарати 
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ока, ротової порожнини свині. Деякі препарати були подаровані колегами інших 

кафедр ветеринарної і гуманної медицини. У музеї також представлені 

анатомічні дефекти. Наприклад, третійріг на черепі великої рогатої худоби[2]. 

Музейні препарати мають наукову і пізнавальну цінність, допомагають 

при вивченні анатомії студентами факультету ветеринарної медицини. 

Розміщення їх у спеціальних музейних шафах і вестибюлі кафедри дає студентам 

можливість вільного доступу до них. Щорічно анатомічний музей приймає 

велику кількість відвідувачів, у першу чергу школярів і студентів, що сприяє 

популяризації наукових знань, формуванню природничого й екологічного 

світогляду. При відвідуванні анатомо-морфологічного музею на кафедрі анатомії 

і гістології студенти отримують поглиблені знання про еволюцію тваринного 

світу та вплив несприятливих чинників на організм тварин на органному, 

тканинному та клітинному рівнях. 

Музеї сприяють екологічному вихованню, загальному розвитку 

особистості та поглибленню набутих знань. Студенти кафедри туризму 

вдосконалюють навички з екскурсійної та організаторської діяльності, беруть 

активну участь у культурно-освітній та науково-дослідній роботі. 

 

Музейні експонати кафедри анатомії і гістології 
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Зразки ґрунтів та мінералів. 
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